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令和６年度（2024）第６回出雲市議会（定例会） 

議案等付託先一覧（２月２６日） 

 

 

１．予算特別委員会 

議第５４号 令和６年度（2024）出雲市一般会計第８回補正予算 

議第５５号 令和６年度（2024）出雲市風力発電事業特別会計第１回補正予算 

議第５６号 令和６年度（2024）出雲市高野令一育英奨学事業特別会計第１回補正予算 

議第５７号 令和６年度（2024）出雲市病院事業会計第２回補正予算 

議第５８号 令和７年度（2025）出雲市一般会計予算 

議第５９号 令和７年度（2025）出雲市国民健康保険事業特別会計予算 

議第６０号 令和７年度（2025）出雲市国民健康保険橋波診療所事業特別会計予算 

議第６１号 令和７年度（2025）出雲市診療所事業特別会計予算 

議第６２号 令和７年度（2025）出雲市後期高齢者医療事業特別会計予算 

議第６３号 令和７年度（2025）出雲市介護保険事業特別会計予算 

議第６４号 令和７年度（2025）出雲市浄化槽設置事業特別会計予算 

議第６５号 令和７年度（2025）出雲市企業用地造成事業特別会計予算 

議第６６号 令和７年度（2025）出雲市高野令一育英奨学事業特別会計予算 

議第６７号 令和７年度（2025）出雲市水道事業会計予算 

議第６８号 令和７年度（2025）出雲市下水道事業会計予算 

議第６９号 令和７年度（2025）出雲市病院事業会計予算 

※常任委員会単位で分科会を設置し、それぞれの所管の予算について分担して審査を行います。 

 

２．総務委員会  

議第７０号 出雲市職員定数条例の一部を改正する条例 

議第７１号 出雲市一般職の職員の勤務時間、休暇等に関する条例の一部を改正する条例 

議第７６号 出雲市高齢者等外出支援事業条例の一部を改正する条例 

議第８２号 出雲市コミュニティセンターの設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例 

議第８３号 出雲市消防本部及び消防署の設置等に関する条例の一部を改正する条例 

議第８４号 出雲市消防団条例の一部を改正する条例 

議第８５号 出雲市非常勤消防団員に係る退職報償金の支給に関する条例の一部を改正する条例 

議第８６号 出雲市コミュニティ消防センターの設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例 

 議第８９号 出雲市職員等の旅費に関する条例及び特別職の職員で非常勤のものの報酬、費用弁償等 

に関する条例の一部を改正する条例 

 議第９０号 出雲市一般職の職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例 

議第９１号 出雲市個人番号の利用及び特定個人情報の提供に関する条例等の一部を改正する条例 
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議第９２号 出雲市特別会計条例の一部を改正する等の条例 

議第９３号 刑法等の一部を改正する法律の施行に伴う関係条例の整理に関する条例 

議第９５号 出雲市原子力防災安全対策基金条例 

 議第９７号 出雲市定住自立圏形成方針の変更について 

 議第９８号 広島市との連携中枢都市圏形成に係る連携協約の締結に関する協議について 

議第９９号 辺地に係る総合整備計画の策定及び変更について 

議第１００号 公の施設の指定管理者の指定について（平田体育館） 

議第１０１号 公の施設の指定管理者の指定について（斐川第２体育館） 

議第１０２号 公の施設の指定管理者の指定について（平成スポーツ公園（スポーツ施設・交流施設・ 

公園施設）） 

議第１０４号 工事請負変更契約の締結について（重要文化財旧大社駅保存修理（組立・補強）工事） 

議第１０６号 土地の処分について（蓄電池設備設置用地） 

 

 請願第６号 国民の命を守るために早急に日米地位協定の抜本的改正を求める意見書提出についての 

請願 

 

３．文教厚生委員会  

議第７３号 出雲市印鑑条例の一部を改正する条例 

議第７４号 出雲市国民健康保険条例の一部を改正する条例 

議第７５号 出雲市地域包括支援センターの職員等に係る基準を定める条例の一部を改正する条例 

議第７７号 出雲市児童クラブ条例の一部を改正する条例 

議第７８号 出雲市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関する基準を定める条例の 

一部を改正する条例 

議第７９号 出雲市家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定める条例の一部を改正する条 

      例 

議第８１号 出雲市立小学校及び中学校設置条例の一部を改正する条例 

議第９４号 蛇島福祉会館の設置及び管理に関する条例を廃止する条例 

議第９６号 出雲市教育支援センターの設置に関する条例 

 

４．環境経済委員会  

議第８７号 出雲市水道布設工事監督者の配置基準及び資格基準並びに水道技術管理者の資格基準に 

関する条例の一部を改正する条例 

議第８８号 出雲市下水道条例の一部を改正する条例 

議第１０５号 土地の取得について（（仮称）大社新駐車場整備事業用地） 
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５．建設農林水産委員会 

 議第７２号 出雲市手数料条例の一部を改正する条例 

議第８０号 出雲市移動等円滑化のために必要な特定公園施設の設置に関する基準を定める条例の一 

部を改正する条例  

 議第１０３号 工事請負契約の締結について（中筋浜線橋梁上部工工事） 

議第１０７号 市道路線の廃止について 

議第１０８号 市道路線の認定について 

 

  

 

 

 


